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ACTA NÚM. 17/20 

 

ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI I URGENT DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, 

CELEBRAT EL DIA VINT-I-U DE DESEMBRE DE DOS MIL VINT 

 

A la ciutat de Sagunt, el dia vint-i-u de desembre de dos mil vint, a les 17 hores i 22 

minuts, es reuneixen, a la Sala de Sessions de la Casa Consistorial, sota la Presidència de 

l’Il·lm. Sr. Alcalde, Sr. Darío Moreno Lerga, els següents regidors i regidores: 

Sra. María José Carrera Garriga 

Sr. Javier Raro Gualda 

Sra. Gloria María Parra Calero 

Sr. Francisco Javier Timón Saura 

Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 

Sra. María Asunción Moll Castelló 

Sr. Josep Maria Gil Alcamí 

Sr. José Manuel Tarazona Jurado 

Sra. Maria Josep Soriano Escrig 

Sr. Manuel González Sánchez 

Sr. Juan Antonio Guillén Juliá 

Sra. Pilar Berna García 

Sr. Cosme José Herranz Sánchez 

Sra. Carolina Fuertes Gallur 

Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 

Sra. Davinia Bono Pozuelo 

Sra. María Isabel Sáez Martínez 

Sr. Guillermo Sampedro Ruiz 

Sr. Salvador Montesinos Zamorano 

Sr. Raúl Castillo Merlos 

Sr. Alejandro Vila Polo 

 

EXCUSA INASSISTÈNCIA: 

Sr. Francisco Alejandro Sotoca Ruiz 

Sra. Natalia Antonino Soria 

Sr. Roberto Rovira Puente 

 

 Assistits del secretari general, Sr. Emilio Olmos Gimeno, i de l’interventor, Sr. Sergio 

Pascual Miralles, a fi de realitzar sessió ordinària del Ple de la corporació, en primera 

convocatòria. 

  

De conformitat amb la Resolució d’Alcaldia núm. 9427 de 21 de setembre de 2020, la 

sessió plenària es realitza a través de videoconferència pel sistema Microsoft Teams. 

El fedatari que subscriu comprova l’assistència virtual dels membres del Ple de la 

corporació a la sessió, a través dels elements que l’aplicació permet –àudio, vídeo i relació de 

persones connectades- i que figuren en la pantalla a la qual té directa visió. 

  

 La Presidència obri l’acte i, vist que tots han sigut convocats en legal forma i que hi ha 

prou quòrum, s’examinen els assumptes que tot seguit es relacionen i que han estat a 

disposició de les persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria. 

 

1 RATIFICACIÓ URGÈNCIA DE LA CONVOCATÒRIA 
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D’acord amb el que es disposa en l’article 46.2-b de la Llei 7/85, de 2 abril, 

Reguladora de les Bases de Règim Local, article 48.2 del Text Refós 781/86 i art. 78 del ROM, 

se sotmet a votació la ratificació de la urgència de la convocatòria. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 22. Regidors 

absents en la votació: 3, senyors/es Sotoca, Antonino i Rovira. Vots a favor: 22, senyors/es 

Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, 

Guillen, Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Montesinos, Castillo i 

Vila; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 Ratificar la urgència de la convocatòria. 

 

2 DONAR COMPTE RENÚNCIA A LA CONDICIÓ DE REGIDORA 

PRESENTADA PER LA SRA. GLORIA Mª PARRA CALERO 
 Resultant que, amb data 19 de desembre de 2020 ha tingut entrada en aquest 

Ajuntament de Sagunt (núm. Registre 42191), escrit signat per la Sra. Gloria Mª Parra Calero,  

mitjançant el qual renuncia a la seua condició de regidora. 

 Considerant que, segons el que es preveu en l’article 5 del vigent Reglament Orgànic 

Municipal, quan es presente escrit de renúncia d’un regidor, el Ple de l’Ajuntament en prendrà 

coneixement i remetrà certificació de l’acord adoptat a la Junta Electoral. 

 Considerant així mateix que, segons l’article 9.4 del Reglament d’Organització, 

Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, aprovat per Reial decret 2568/86, 

de 28 de novembre, està prevista com a causa de pèrdua de la condició de regidor la renúncia 

al càrrec, assenyalant-se que aquesta es farà efectiva davant el Ple de la corporació. 

 Considerant el que preveu l’apartat Primer.1 de la Instrucció de 10 de juliol de 2003 de 

la Junta Electoral central sobre substitució de càrrecs representatius locals, en el sentit que, 

quan es presente escrit de renúncia o davant qualsevol altre supòsit de pèrdua del càrrec de 

regidor, el Ple de l’entitat local que forme part prendrà coneixement d’aquesta, i remetrà 

certificació de l’acord adoptat a la Junta Electoral de Zona durant el període de mandat 

d’aquesta i a la Junta Electoral Central una vegada conclòs el mandat d’aquella. 

 

 Per tot això, es dona compte al Ple de la corporació de la renúncia al càrrec de regidora 

Sra. Gloria Mª Parra Calero, i es remet certificació del present acord a la Junta Electoral 

Central a l’efecte de procedir-ne a la substitució segons el que es preveu en l’article 182 de la 

LOREG. 

 

 Per tot això, el Ple de la corporació en queda assabentat. 

 

 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les 17 hores i 

29 minuts, de tot això, com a secretari general, en done fe. 

 

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 


